

День головного убора

Замечательная пора – весёлое и беззаботное детство. «Вот только где оно живёт?» - спросите Вы. Ответа проще и быть не может - конечно же, в детском саду, где много радости, смеха, детских улыбок и мечтаний, где много интересных развлечений, увлекательных конкурсов, замечательных выставок и самых разнообразных весёлых праздников.

Всем известно, праздник - это всегда удивительные чудеса, волшебные краски и звонкий смех детей.

В нашем детском саду прошел день головного убора. В ходе бесед дети узнали историю возникновения головных уборов и выяснили, что без них человеку никак нельзя. Они нам помогают беречь своё здоровье, а иногда выражать своё настроение.

Поиграли в игру «Угадай, чья шляпа», но самым главным событием стала работа в «Ателье головных уборов». Вот такие замечательные головные уборы смастерили дети, а потом с удовольствием и гордостью демонстрировали их друг другу.

